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TUTORIAL KREO HMI 
Conversione automatica del sistema metrico 
 
 
 
 
Tutorial dedicato alla conversione automatica del 
sistema metrico delle unità di misura 

Connect 

Ideas. 

Shape 

solutions. 
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Introduzione 
Con KREO HMI è possibile configurare il progetto per una rapida conversione 
da un sistema di misura ad un altro. 
 
Come fare: 

1) In UNITS si trovano tutte le unità di misura principali già predefinite. Sia i 
gruppi (lunghezza, peso, area,….) che le unità per ogni gruppo (km, mts, 
cm, yard, pollice, piede,…) sono parecchie come si vede in figura ma 
nulla vieta di aggiungerne altre o personalizzare le esistenti attraverso il 
fattore di conversione in colonna FACTOR + OFFSET 

 
 

2) La colonna MAIN invece permette di selezionare l’unità di misura 
rispetto la quale si riferisce il fattore di conversione. 

3) Definiamo ora delle tag che rappresentano alcune misure tipiche quali 
VOLUME, PESO, LUNGHEZZA, TEMPERATURA definendo nella casella 
UNIT il riferimento relativo:  
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4) Si costruisce ora la pagina di progetto con i campi relativi ed eventuali 
conversioni rispetto la tag di riferimento. 

Una conversione 1:0,001 per i Kg (rispetto i grammi di FATTORE=1): 

 
 

Una conversione 1:0,0022 per le libbre (rispetto i grammi di FATTORE=1)
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5) A RUNTIME si potranno osservare le conversioni su tutti quei campi che 

rappresentano la stessa tag ma con UNIT diverse: 
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